

الف) $\cos^2 x = 3 \sin x - 1 \rightarrow 1 - \sin^2 x = 3 \sin x - 1 \rightarrow \sin^2 x + 3 \sin x - 2 = 0 \rightarrow$
 $(\sin x + 2)(\sin x - 1) = 0 \rightarrow \sin x = 1 \rightarrow x = \left\{ 2k\pi + \frac{\pi}{2}, 2k\pi + \frac{5\pi}{2} \right\}$
 $x = \frac{\pi}{2}$
 ب) $\cos^2 x + \cos x - 2 = 0 \rightarrow \cos^2 x + \cos x - 2 = 0 \rightarrow \cos x = 1 \vee \cos x = -2 \times \rightarrow x = 2k\pi$

الف) $\sin^2 x - \cos^2 x = \sin x \rightarrow \sin^2 x - \cos^2 x = 2 \sin x \cos x \rightarrow \sin x = -\frac{1}{2} \rightarrow$
 $x = \left\{ 2k\pi - \frac{\pi}{6}, 2k\pi - \frac{5\pi}{6} \right\} \rightarrow x = \left\{ k\pi - \frac{\pi}{6}, k\pi - \frac{5\pi}{6} \right\}$
 ب) $2 \cos^2 x - 1 + 2 \sin x \cos x = 0 \rightarrow \cos^2 x + \sin^2 x = 0 \rightarrow \cos x = 0 \rightarrow x = k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow$
 $x = \frac{k\pi}{2} + \frac{\pi}{2}$

الف) $\cot x (2 \cos x + 1) = \frac{1}{\sin x} \rightarrow \frac{\cos x (2 \cos x + 1)}{\sin x} = 1 \rightarrow 2 \cos^2 x + \cos x - 1 = 0$
 $\cos x = -1 \vee \frac{1}{2} \rightarrow x = \left\{ 2k\pi + \pi, 2k\pi + \frac{2\pi}{3} \right\}$
 ب) $2 \sin x - \sin x \cos x + \cos^2 x = 2 \rightarrow \sin^2 x - 1 - \sin x \cos x = 0 \rightarrow \sin^2 x - 1 = \sin x \cos x$
 $2 \sin^2 x - 1 - 1 = 2 \sin x \cos x \rightarrow \cos^2 x = \sin x + 1 \rightarrow \sin^2 x + \cos^2 x = -1 \rightarrow$
 $x = \left\{ 2k\pi + \pi, 2k\pi + \frac{3\pi}{2} \right\} \rightarrow x = \left\{ k\pi + \frac{\pi}{2}, k\pi + \frac{3\pi}{2} \right\}$

الف) $\cos\left(\frac{\pi}{6} + x\right) \cos\left(x - \frac{\pi}{6}\right) = \frac{1}{2} \rightarrow 2 \sin\left(x + \frac{\pi}{6}\right) \cos\left(x + \frac{\pi}{6}\right) = \frac{1}{2} \rightarrow \sin\left(x + \frac{\pi}{6}\right) = \frac{1}{4}$
 $\cos^2 x = \frac{1}{2} \rightarrow x = \left\{ 2k\pi \pm \frac{\pi}{4} \right\} \rightarrow x = \left\{ k\pi \pm \frac{\pi}{4} \right\}$
 ب) $\cos\left(x - \frac{\pi}{4}\right) = \cos\left(x + \frac{\pi}{4}\right) \rightarrow x - \frac{\pi}{4} = 2k\pi \pm \left(x + \frac{\pi}{4}\right) \rightarrow$
 $x = 2k\pi - \frac{\pi}{4} + \frac{\pi}{4} \rightarrow x = \frac{(4k-1)\pi}{2}$

$\frac{2 \sin^2 x \cos^2 x + \sin^2 x}{\sin^2 x} = \sin^2 x + \cos^2 x \rightarrow 2 \cos^2 x + 1 = \cos^2 x + \sin^2 x \rightarrow$
 $2(\cos^2 x - \sin^2 x) + 1 = \cos^2 x + \sin^2 x \rightarrow \cos^2 x - 3 \sin^2 x + 1 = 0 \rightarrow 4 \sin^2 x = 2 \rightarrow \sin^2 x = \frac{1}{2} \rightarrow$
 $\sin x = \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow x = \left\{ 2k\pi + \frac{\pi}{4}, 2k\pi + \frac{3\pi}{4} \right\}$

$\frac{\sin x}{1 + \cos x} = \frac{1 + \cos x}{\sin x} \rightarrow \sin^2 x = \cos^2 x + 1 + 2 \cos x \rightarrow 2 \cos^2 x + 2 \cos x = 0 \rightarrow$
 $2 \cos x (\cos x + 1) = 0 \rightarrow \cos x = 0 \rightarrow \cos \frac{x}{2} = \left\{ 0, -1 \right\}$
 $-\pi, \pi$
 $\rightarrow \left| -\pi - \pi \right| = 2\pi$

$$\cos^2 x - \sin^2 x \cos^2 x = 1 \rightarrow \sin^2 x \cos^2 x = \frac{\cos^2 x - 1}{-\sin^2 x} \rightarrow \sin^2 x (\cos^2 x + 1) = 0 \rightarrow \quad (V)$$

$$\begin{cases} \sin^2 x = 0 \\ \cos^2 x = -1 \end{cases} \rightarrow x = \{k\pi\} \quad \text{و} \quad x = \{2k\pi + \pi\} \rightarrow x = \left\{ \frac{2k\pi}{2} + \frac{\pi}{2} \right\}$$

1, 78

استدلال جوابها: $x = \left\{ \frac{2k\pi}{2} + \frac{\pi}{2}, k\pi \right\}$

د بازه‌ی $[0, 2\pi]$ ؟

$$\frac{1 - \tan x}{1 + \tan x} = \tan \frac{\pi}{4} \rightarrow \frac{\tan \frac{\pi}{4} - \tan x}{1 + \tan \frac{\pi}{4} \tan x} = \tan \frac{\pi}{4} \rightarrow$$

(1)

$$\tan \left(\frac{\pi}{4} - x \right) = \tan \frac{\pi}{4} \rightarrow \frac{\pi}{4} - x = k\pi + \frac{\pi}{4} - x \rightarrow x = k\pi + \frac{\pi}{4} \rightarrow x = \frac{k\pi}{4} + \frac{\pi}{14}$$

2

$$\sqrt{\sin^2 x + \cos^2 x + 2\sin x \cos x} = \sqrt{2} (\cos^2 x - \sin^2 x) \rightarrow |\sin x + \cos x| = \sqrt{2} (\sin x + \cos x) \quad (\cos x - \sin x) \quad (9)$$

$$\begin{aligned} \text{if: } \sin x + \cos x > 0 &\rightarrow \sqrt{2} \cos x = \sqrt{2} \sin x \rightarrow \sin x = \cos x \rightarrow x = \left\{ \frac{2k\pi}{2} + \frac{\pi}{4} \right\} \\ \text{if: } \sin x + \cos x < 0 &\rightarrow \sqrt{2} \cos x = -\sqrt{2} \sin x \rightarrow \sin x = -\cos x \rightarrow x = \left\{ 2k\pi - \frac{\pi}{4} \right\} \end{aligned}$$

1, 8

د بازه‌ی $[0, 2\pi]$ ؟

$$\text{الف) } \sin^2 x - \cos^2 x = 1 \rightarrow \sin^2 x - \cos^2 x = 1 \rightarrow -\cos^2 x = 1 \rightarrow \cos^2 x = -1 \rightarrow \quad (10)$$

$$x = \{2k\pi + \pi\} \rightarrow x = \{k\pi + \frac{\pi}{2}\} \rightarrow \text{بین این 2 بازه 2 جواب داریم}$$

2

$$\begin{aligned} \text{ب) } \sin^2 x - \cos^2 x = -1 &\rightarrow \cos^2 x = 1, \sin^2 x = 0 \rightarrow x = 0, 2\pi \\ &\rightarrow \cos^2 x = 0, \sin^2 x = 1 \rightarrow x = \frac{3\pi}{2} \end{aligned} \rightarrow x = \left\{ 0, \frac{3\pi}{2}, 2\pi \right\}$$

3 جواب در این بازه داریم

$$\sqrt{1 + \sin x} = \sqrt{2} \cos x \xrightarrow{\text{توان 2}} 1 + \sin x = 2 \cos^2 x$$

سوال 9

$$1 + \sin x = 2 - 2 \sin^2 x \rightarrow 2 \sin^2 x + \sin x - 1 = 0 \quad \text{چون } \sin x = -1$$

$$\sin x = -1 \rightarrow x = 2k\pi - \frac{\pi}{2} \quad \begin{matrix} -\frac{\pi}{2} \leq x \leq \frac{\pi}{2} \\ k=1 \end{matrix} \rightarrow x = \frac{3\pi}{2}$$

$$\rightarrow \sin x = \frac{1}{2}$$

$$\sin x = \frac{1}{2} \rightarrow x = 2k\pi + \frac{\pi}{6} \quad \begin{matrix} -\frac{\pi}{2} \leq x \leq \frac{\pi}{2} \\ k=0 \end{matrix} \rightarrow x = \frac{\pi}{6} \quad \text{و} \quad x = \frac{5\pi}{6}$$

چون عبارت به توان 2 رسیده است جواب زائد تولید کردند
به ازای $\cos x = \frac{5\pi}{14}$ قسم مرصوعه چپ جواب را بیاید است نمودار است

* معادله 2 جواب دارد

$$C \cdot S^n - \sin^n C \cdot S^n = 1 \xrightarrow{C \cdot S^n = 1 - \sin^n}$$

$$1 - \sin^n - \sin^n C \cdot S^n = 1 \rightarrow \sin^n (1 + C \cdot S^n) = 0 \rightarrow \sin n = 0$$

$$\sin n = 0 \rightarrow n = k\pi \rightarrow n = 0, \pi, 2\pi \rightarrow C \cdot S^n = -1$$

$$C \cdot S^n = -1 \rightarrow n = 2k\pi + \pi \rightarrow n = \frac{2k\pi + \pi}{2} \rightarrow n = \frac{\pi}{2}, \frac{3\pi}{2}, \frac{5\pi}{2}, \dots$$

مصادم ۵ جواب دارد